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ПОЗИЦІЇ РОСІЙСЬКИХ ВІЙСЬК В УКРАЇНІ ОСЛАБЛИ - США

Збройні сили України (ЗСУ) і надалі "здійснюють вогневий контроль" над 
транспортними сполученнями на окупованих територіях, через які росіяни 
намагаються підтягувати резерви.
Reuters та The New York Times з посиланням на заяви американських посадовців 
попереджають, що Росія планує найближчим часом нові атаки на цивільну 
інфраструктуру та державні об’єкти України. Представник Міноборони України 
Андрій Юсов також заявив про підвищену загрозу ракетних ударів та інших 
провокацій.
В американському Інституті вивчення війни (ISW) зазначають, що серед комбатантів 
підконтрольних Росії сил "Л/ДНР" триває розкол, і це може вплинути на мобілізацію 
на окупованих територіях.
У Міноборони США заявили, що позиції російських військ в Україні ослабли, і 
прогресу на полі бою вони не мають. "Донбас.Реалії" оприлюднюють 
прогнози військових експертів щодо подальшого розвитку подій.
Про ситуацію в регіонах України станом на ранок 23 серпня — тут, на фронті — тут. 
За даними Генштабу ЗСУ, кількість вбитих російських військовослужбовців досягла
понад 45 тисяч осіб. ВВС на підставі відкритих джерел встановило імена понад 5700 
із них.
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ПЕРЕМОВИНИ УКРАЇНИ, ТУРЕЧЧИНИ ТА ООН У ЛЬВОВІ

У Львові відбулися зустрічі генерального секретаря ООН Антоніу Гутерреша,
президента України Володимира Зеленського та голови Туреччини Реджепа Таїпа
Ердогана. Поміж тем обговорень — напрацювання та спільні дії щодо "зернової угоди",
ситуація на захопленій Запорізькій АЕС, примусові депортації громадян України до
Росії, а також місія до Оленівської колонії, де загинули десятки українських
військовополонених. Міністр закордонних справ України Дмитро Кулеба підкреслив, що
під час перемовин не йшлося про жодні поступки з боку України на користь РФ. Раніше
йшлося, що Реджеп Таїп Ердоган може запропонувати Володимиру Зеленському
організувати його зустріч із президентом РФ Володимиром Путіним, але, за
повідомленням "Суспільного", після тристороннього саміту президент Володимир
Зеленський заявив, що перемовини з Росією можливі лише якщо російські війська
залишать незаконно окуповану територію України. На думку Дмитра Кулеби, до
завершення війни вирішення багатьох проблем дипломатичним шляхом залежатиме від
координації та рішень президентів України, Туреччини та генерального секретаря ООН.

Фото: Пресконференція після зустрічі Гутерреша, Зеленського та Ердогана/Офіс Президента

ВИБУХИ В ОКУПОВАНОМУ КРИМУ

За минулий тиждень на території тимчасово окупованого Росією Криму пролунала низка
вибухів. 16 серпня вибухнули боєприпаси на території військової частини в селі
Майське, внаслідок чого було пошкоджено ділянку залізниці, а із села
евакуйовано близько двох тисяч людей, а також сталася пожежа на трансформаторній
станції в Джанкойському районі. Пізніше того ж дня російські ЗМІ повідомили про ще
один вибух у Криму — цього разу на військовій авіабазі, де, згідно Bellingcat,
перебували 24 військові літаки, а 20 серпня — у Севастополі в районі
штабу Чорноморського флоту.
За даними української розвідки, після вибухів російські збройні сили терміново
переміщують авіацію вглиб півострова й на аеродроми Росії.
Україна не підтверджувала причетності до вибухів, проте радник керівника Офісу
президента України Михайло Подоляк назвав ситуацію в Криму "демілітаризацією в дії",
та зазначив, що об’єкти на кшталт Кримського мосту є законними військовими цілями,
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він спрогнозував нові вибухи на захопленому півострові найближчими місяцями. Міністр
оборони України Олексій Резніков заявив, що Україна не має обмежень щодо атак на
російські військові об’єкти в тимчасово окупованому Криму.
Росія звинуватила в події диверсантів.
New York Times пише, що вибухи на півострові потенційно сталися завдяки діям
"елітного українського підрозділу". За даними СNN, Україна стоїть за принаймні трьома
вибухами у Криму. Водночас у Центрі протидії дезінформації при Раді нацбезпеки
України зазначають, що Росія поширює наративи про "українських диверсантів" у Криму
заради посилення репресій щодо проукраїнської частини населення.
На думку американського Інституту вивчення війни (ISW), атаки на російські позиції в
Криму та неподалік від нього, ймовірно, є частиною українського контрнаступу заради
відновлення контролю над західним берегом Дніпра.

ДИСКУСІЯ ЩОДО ПОПЕРЕДЖЕНЬ США ПРО ВТОРГНЕННЯ РОСІЇ ДО УКРАЇНИ

Видання The Washington Post з посиланням на посадових осіб США, України, Європи та
НАТО пише, що США ще восени 2021 року обговорювали ризики повномасштабного
вторгнення Росії до України та надавали Україні інформацію про це. Проте міністр
закордонних справ України Дмитро Кулеба підкреслив, що США надали недостатньо
конкретних розвідданих, які б підтверджували ці ризики.
В інтерв’ю президент України Володимир Зеленський заявляв, що завчасне
оприлюднення цієї інформації могло б спровокувати хаос та додаткові втрати для
України, зокрема економічні.

Фото: Джо Байден/Wikimedia
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"ДНР" І НАДАЛІ ПРОВОДИТЬ ПОКАЗОВІ "СУДИ" НАД УКРАЇНСЬКИМИ
ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦЯМИ

За інформацією Головного управління розвідки Міноборони України, російські сили
планують у найближчому майбутньому, орієнтовно 24 серпня, організацію показового
"суду" над українськими військовополоненими в Маріуполі. Зазначається, що за одним
із можливих сценаріїв Росія може завдати точкового ракетного удару по приміщенню з
полоненими, щоби звинуватити в цьому Україну.
У так званій "ДНР" тривають суди над полоненими іноземними військовослужбовцями
ЗСУ. МЗС України наголосило, що вони є юридично нікчемними.
Під час пресконференції, що відбулася 22 серпня, звільнені з полону бійці українського
підрозділу "Азов" зазначили, що міжнародні організації не контролювали умови їхнього
утримання в полоні, до військовополонених застосовувалися тортури.
Президент Володимир Зеленський заявив, що в разі проведення "суду" над
українськими військовополоненими в Маріуполі жодні перемовини з Росією будуть
неможливими.
Щоби розповісти про захисників "Азовсталі" й те, що відбувається з ними, "Громадське"
презентувало проєкт "У сталевих обіймах", а ВВС оприлюднило інтерв’ю з колишньої
ув’язненою Оленівки.
Олександр Павличенко (Українська Гельсінська спілка з прав людини) розповів про
можливі шляхи допомоги людям у полоні.

США НАДАЮТЬ УКРАЇНІ НОВИЙ ПАКЕТ ДОПОМОГИ

У рамках нового пакету військової допомоги уряд Німеччини передає Україні ще три
зенітні самохідні установки Gepard, бронетранспортери та інше озброєння. Проте
Міністерство оборони Німеччини не підтримало пропозицію депутатів Бундестагу від
правлячої коаліції надіслати Україні більше зброї, у тому числі, у разі необхідності,
спричинив послаблення німецької армії.
Президент США Джо Байден підписав документ про надання Україні 775 мільйонів
доларів допомоги. У новий пакет, зокрема, увійдуть розвідувальні безпілотники
далекого радіусу дії ScanEagle — їх США надає вперше, і дрони-камікадзе
Switchblade 600. Водночас група американських дипломатів, військових та експертів
закликала адміністрацію Джо Байдена надати Україні більше систем HIMARS, а також
ракети ATACMS до них із дальністю до 300 кілометрів.
Уряд Естонії схвалив ще один пакет військової допомоги Україні, включно з мінометами
та протитанковим озброєнням, а ЄС планує створити місію з підготовки українських
військових.
Нідерланди нададуть Україні понад 65 мільйонів євро допомоги для початку
відновлення регіонів, які постраждали внаслідок російської збройної агресії.

САНКЦІЇ

Під тиском санкцій Сербія заявила, що з листопада припинить постачання російської
нафти, а США готуються посилити санкції проти РФ, щоби та не мала змоги уникати
обмежень.
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Олексій Макєєв, спеціальний представник МЗС України із санкційної політики та член
міжнародної експертної групи Єрмака-Макфола, опублікував на "Економічній правді"
колонку зі спростуванням міфів про санкційну політику проти Кремля.

ПЕРЕВАЖНА БІЛЬШІСТЬ УКРАЇНЦІВ ВІРЯТЬ В ПЕРЕМОГУ ТА ЧЕКАЮТЬ ХХ
ПРОТЯГОМ НАСТУПНИХ ДВОХ РОКІВ

92 % українців вірять у перемогу України в російсько-українській війні, причому
більшість респондентів вважає, що перемогою буде вигнання окупантів з усієї території
країни — про це свідчать результати опитування, проведеного Фондом "Демократичні
ініціативи" імені Ілька Кучеріва спільно з Центром Разумкова. З-поміж тих, хто вірить у
перемогу, 31 % вважає, що вона настане до кінця 2022 року, і ще 34 % — за 1–2 роки.

СПРОСТУВАННЯ ФЕЙКІВ

РОСІЙСЬКА ПРОПАГАНДА СТВЕРДЖУЄ, ЩО ЗАХІД НАВЧАЄ ВСУ ТІЛЬКИ
ВЕДЕННЮ ВІЙНИ В МІСЬКИХ УМОВАХ

Російські пропагандистські ЗМІ поширюють повідомлення, що військові інструктори
країн Заходу, зокрема Великої Британії, не беруть участь у підготовці української авіації
та артилерії, а навчають підрозділи ЗСУ веденню боїв в умовах міста, водночас про
можливість контрнаступу ЗСУ не йдеться. Схожі меседжі транслюються російськими
пропагандистськими ЗМІ й щодо США, постачання озброєння цією країною
інтерпретується як те, що "Захід почав готувати зі ЗСУ мобільні бандформування".
Ці заяви є фейком. Мета їх — дискредитувати західну військову допомогу Україні,
зруйнувати довіру до держав-партнерів і Збройних сил України та деморалізувати
громадянське суспільство. Насправді інструктори навчають українських військових
користуванню всіма видами зброї, яку надають західні партнери. За
повідомленням міністра оборони України Олексія Резнікова, військовослужбовці ЗСУ
проходять навчання у Великобританії, Італії, Литві, Польщі, Словаччині, Словенії,
Франції та ФРН. До програми Великобританії приєдналися також Нова Зеландія,
Канада, Швеція, Фінляндія, Норвегія, Нідерланди. Основна увага зосереджена на
підготовці фахівців із застосування артилерійських систем великого калібру, реактивних
систем залпового вогню, засобів артилерійської розвідки, засобів протиповітряної
оборони, різних видів колісної та гусеничної техніки, систем розмінування, зокрема
підводного, різних типів кораблів та систем їх озброєння, у тому числі
протикорабельного. У Великобританії українських військовослужбовців навчають вести
вогонь зі стрілецької зброї, атакам у складі підрозділу, тактиці пересування на полі бою,
веденню бою в міських умовах та лісі. Стаття ж у New York Times про постачання
озброєння США містить підтвердження, що їхньою метою є підтримка контрнаступу
ЗСУ.
Отже, стрілецька підготовка в міських умовах, про яку пишуть російські ЗМІ, є лише
частиною курсу базової загальновійськової підготовки, який розпочався за підтримки
Великобританії, а країни-партнери України підтримують ЗСУ в контрнаступі та протидії
російському вторгненню.
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Щоб отримувати новини щодо російсько-української війни, підпишіться тут.

Цей бюлетень є продуктом міжнародної платформи громадянського суспільства CivilMPlus та підготовлений у рамках

проєкту "Діалог за взаєморозуміння та право: посилення внеску громадянського суспільства у врегулювання конфлікту,

демократичний та регіональний розвиток та підготовку безпечної реінтеграції на сході України". Проєкт реалізується за

фінансової підтримки Федерального Міністерства закордонних справ Німеччини.
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